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6. Wahlperiode 23.09.2016

Kleine Anfrage

des Abgeordneten Brandner (AfD)

und

Antwort

des Thiiringer Ministeriums fiir Migration, Justiz und Verbraucherschutz

Verheiratete minderjahrige Fliichtlinge in Thiuringen - nachgefragt

Die Kleine Anfrage 1307 vom 3. August 2016 hat folgenden Wortlaut:

Ausgehend von den Antworten auf die Kleinen Anfragen mit den Nummern 981 und 1130 (vergleiche Druck-
sachen 6/2132 und 6/2456) ergeben sich folgende Nachfragen.

Ich frage die Landesregierung:

1.

Wie viele minderjahrige verheiratete Fllchtlinge halten sich in Thiringen auf (bitte seit November 2015
nach Monaten aufschlisseln und jeweils Geburtsjahr, Geschlecht und samtliche, auch vorherige, Staats-
angehdrigkeiten angeben)?

Wie alt sind die Ehegatten der minderjahrigen verheirateten Fliichtlinge (bitte nach Geburtsjahr, Ge-
schlecht und samtlichen, auch vorherigen, Staatsangehdrigkeiten aufschliisseln)?

Halten sich die Ehegatten der minderjahrigen verheirateten Flichtlinge ebenfalls in Thiringen auf? Wenn
ja, seit wann und auf welcher Rechtsgrundlage (bitte einzeln aufschlisseln)?

Welcher Nachweis wurde flr die EheschlieBung und das dabei angegebene Lebensalter jeweils er-
bracht (bitte je Ehe nach Geburtsjahr, Geschlecht und samtlichen, auch vorherigen, Staatsangehérig-
keiten der Partner aufschlusseln)?

Wann liegen voraussichtlich die vollstandigen Daten der Bevélkerungsfortschreibung zum 31. Dezem-
ber 2015 vor (vergleiche die Antwort auf die Frage 1 der Kleinen Anfrage 1130 in Drucksache 6/2456)?

Das Thuringer Ministerium fur Migration, Justiz und Verbraucherschutz hat die Kleine Anfrage namens
der Landesregierung mit Schreiben vom 22. September 2016 wie folgt beantwortet:

Zu 1.

Im Zeitraum vom 1. November 2015 bis zum 23. August 2016 wurden 35 unbegleitete minderjahrige ver-
heiratete Fllichtlinge registriert. Dabei handelt es sich um zwei mannliche und 33 weibliche Personen. Zwolf
Personen wurden 1998 (elf weibliche und ein mannliche), 14 Personen wurden 1999 (13 weibliche und ein
mannliche), sechs Personen (sechs weibliche) wurden 2000, zwei Personen (zwei weibliche) wurden 2001
und eine Person (weiblich) wurde 2002 geboren.
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Von den 35 unbegleiteten minderjahrigen verheirateten Fliichtlingen haben 21 Personen die syrische, zwolf
Personen die afghanische und zwei Personen die irakische Staatsangehdrigkeit.

Darlber hinausgehende statistische Angaben liegen der Landesregierung nicht vor.

Zu 2. bis 4.:

Der Landesregierung liegen zu den Fragen 2 bis 4 keine statistischen Angaben im Sinne der Fragestellung vor.

Zu 5.

Die Ergebnisse der Bevolkerungsfortschreibung zum Stichtag 31. Dezember 2015 wurden am 14. Juli 2016
verodffentlicht. Danach lebten am 31. Dezember 2015 78 verheiratete minderjahrige Personen in Tharingen.
Naheres kann der nachstehenden Ubersicht entnommen werden:

Alter von Verheiratete Bevdlkerung am 31. Dezember 2015
bis insge- | mann- | weiblich deutsch nichtdeutsch
samt lich insge- | mann- | weiblich | insge- | mann- | weiblich
samt lich samt lich
13-14 1 0 1 0 0 0 1 0 1
14-15 2 0 2 0 0 0 2 0 2
15-16 5 0 5 0 0 0 5 0 5
16-17 29 2 27 0 0 0 29 2 27
17-18 41 9 32 0 0 0 41 9 32
Summe 78 11 67 0 0 0 78 11 67
Lauinger
Minister
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